NISSA.N'! h .' WraTHb! i ernem{\

ApTUKYR: A . : . A
PTUKY: AnloMUHWIA 2333.4121.1.6 Paguatop; 2333.4122.1.6 Kaprep; 2333.4123.1.6 KMN; 2333.4124.26 PK 3auwra paauatopa - AR

Kysos: Bce

Foa BbINYyCKa: 2010- KpoHwTein 1,
O6bvem aBurarensa: 5,06 /
Tun KOn: Bce Fadka 3aknagHaa M10x65/20 \

A 3awmTa KNM, ¥ Bont MBx30
' laiika 3aknagHas M10, " Waiiba 8
1; EO.HT MBXSD ------------------------------ 2 LLIT- 3 PK I.: . e Bamu'ra LEWraTens
2 Bamm ML i e 2 Wr. L ' “_ BonT M10x50
3. BORT MIDK25..cvsssmumossimnnmmsn 5 Wwr. KisgHiTala 3, Waitba 10
. onm MUDRSEL osameaiinniisg 2 Wr. Bont M10x%25
B [EISHBE 8. cssvmmimmansnsssmsnissssansnse 2 Wr. WTaTHEIR Kpenex, 5 iR Waiba 10
AT s R 9 Wr. '- s diery
7. Failka 3aknagHaa M10................. 2 L. : > EjﬂﬂTﬁMil%ﬂﬂ
8. Maiika 3aknagHas M10x65/20........ 3 Wwr. Bont M10x25 / ' Bioa
Qs EPOHUITEHE L sansmnamnmiimamm s 1 Wr. Wai6a 10 ra“Ka 3axnagnan M10x63/20
10. KPOHWTEMH 2....c0vuuiieernnninnarcasons 1 Wr.
PaAREes

MHCTPYKLIUA NO YCTA

1. CHATb WTaTHBIW NbiNbHUK. BEIBEPHYTh YETbIpE NepegHux BonTta Gontamu M10x25.

KpenneHus Bamnepa. 6. MNepeaHOw YacTe pasznaTtoyHol KopobKKU 3aBeCTH NOA 3aWuKTy

2. YcTaHoBUTE 3aknapgHele raiiku M10 B TpeTeio nonepeuHyio banky KopobKKM Nepeaay, 3a4HIOK YACTk KPenWTek K KPOHWTEHHY 2 BonTamu
paMbl aBTOMOBKMAA W BBEPHYTE B HWX BonTH M10x25. M10x20.

3. Ha yeTeepToi NnonepeyHol banke aBToMO6MNA BbIBEPHYThL Ha 7. 33AHI0K0 YaCTb 33lWMWTLI ABWIATENS YCTAHOBMUTL NOA 33WMKTY KOPOGKM
HecKoneko obopoToe 6onT KpenneHusa sawutel GeHzobaka. nepenay, nepedHIOl 4acTe KpenuTe BontaMmu MB8x30 K nepeoi
YCcTaHOBUTE 3aKnaaHy raiky M10x65/20 B oTeepcTie Banku u nonepeYHor banke paMbl asToMobuna.

BBEPHYTb Ha Heckonbko obopoTos 6onT M10x25, 3asecTu 8. 3aAHI0K0 YaCTb 3alWWThl paguaTopa YCTaHOBWMTL NOA 3alMTy
KPOHWTEWH 2 Noa KpenneHus 3aWnTel GeHsobarka v Gonta M10x25. ABWratens. MepegHiow 4acTe YCTAHOBUTE MEXAY KPOHLWTEMHOM

4. ¥YcTaHoBUTE 3aknanHble railk M10x65/20 nosepx BTopo# kpenneHus baMnepa W GaMnepoM, KpenuTb WTaTHbIMKU BonTaMu.

nonepe4yHor Hanku W 3aKpenuTe K HEW KpoHWTelH 1, 6onTamu M10x50. 9. 3artaHyTb BCe pesbbosuie coeguHeHua (M10-50 HM, M8-30 Hm,

5. 32AHI0I0 YacTb 3aWMTEl KOpobkK Nnepenay HafeTb Ha ycTaHoBNeHHble M6-10 HM). McnonbzoBaHWe NHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpeLleHo.
paHee 6onTel M10x25, nepefHIO YacTb KPENUTb K KPOHWTEKWHY 1



